

英国首相道歉，但拒绝辞职



当地时间10月17日晚，英国首相特拉斯在与部分保守党议员的会议中向参会议员道歉，表示其领导的政府在“迷你预算”的制定中犯了错误。

特拉斯的新闻秘书向在场记者表示，特拉斯认为自己“想做的太多而且操之过急”，并为此道歉。

英国政府的“迷你预算”是正式预算案前的“先期预算报告”，对政府来年的支出作出大致规划。

英国首相特拉斯入主唐宁

街10号一个多月，已多次改变政策，并撤换了财政大臣克沃滕，目前已有5名保守党议员公开要求她辞职。据英国iNews网站17日报道，超百名保守党议员准备向“1922委员会”主席布雷迪提交对特拉斯的不信任函。特拉斯17日承认自己在经济计划方面有过错，但并不打算辞职。

特拉斯接受英媒采访时表示不会辞职，将带领保守党参加下一届大选，她说：“我留下来是因为我被选出来为国家服务，这

就是我现在决心要做的。”特拉斯表示自己仍然致力于促进英国经济增长，但需要更长的时间来实现。

对于特拉斯的道歉，一些议员并不买账。英国工党影子财政大臣詹姆斯·穆雷说：“任何道歉都不能改变这样一个事实，那就是这场危机是政府造成的，但却由民众承担后果。”工党领袖斯塔默指责首相在政府中留下了一个“完全的真空”，并呼吁提前大选。

综合央视新闻、澎湃新闻

丹麦初步调查显示 “北溪”管道泄漏事故为强烈爆炸所致

丹麦哥本哈根警察局18日发表声明说，对位于丹麦附近海域的“北溪-1”和“北溪-2”管道泄漏点展开的初步调查显示，管道泄漏事故为强烈爆炸所致。

这一调查是在丹麦国防部和国防情报局的协助下完成的。声明说，丹麦国防情报局和哥本哈根警察局将成立联合调

查组，联合调查组将与国内外有关部门密切合作。现在讨论与瑞典和德国等进行国际合作的调查框架为时尚早。目前也很难说调查何时完成。

9月底，由俄罗斯经波罗的海向德国输送天然气的“北溪-1”和“北溪-2”管道位于瑞典和丹麦附近海域的部分出现四处泄漏点。瑞典测量站9月

26日曾在管道发生泄漏海域探测到两次强烈的水下爆炸。各方普遍认为这一事件系“蓄意破坏”。

“北溪-1”管道2011年建成，东起俄罗斯维堡，经由波罗的海海底通往德国。“北溪-2”管道去年建成，与“北溪-1”基本平行，尚未投入使用，但仍有部分天然气封存在管道内。据新华社

彭博模型显示： 美国经济12个月内衰退概率达100%

彭博社17日发布其美国经济学家建立的模型数据显示，美国经济在未来12个月内发生衰退的概率达到100%，远高于此前的数值65%。

这一“经济衰退概率模型”由彭博首席经济学家安娜·黄(Anna Wong)和经济学家伊莱扎·翁格(Eliza Winger)建立。模型数据显示，美国经济在未来多个周期内发生衰退的概率均在上升，其中，10个月内的衰退概率从0%升至了25%，11个月内的衰退概率从30%升至了73%，12个月内的衰退概率从65%升至了100%。

报道称，该模型表明，收紧的金融环境、持续的通货膨胀以及美联储的加息预期正在增加美国经济收缩的风

险，且经济衰退提前到来的可能性也在上升。这与美国总统拜登的乐观基调形成鲜明对比。拜登多次强调，他不认为美国会发生经济衰退，即使有也将非常轻微。

事实上，除了数据模型，华尔街经济学家对美国经济出现衰退的概率预测中值也在升高。在彭博社本月进行的调查中，42位经济学家预测，美国经济一年内发生衰退的概率为60%，高于一个月前的数值50%。在《华尔街日报》的最新调查中，逾70位经济学家预测，美国经济一年内发生衰退的概率为63%，高于7月时的49%。

总部位于纽约的投资银行杰富瑞集团的首席经济学家阿内塔·马科夫斯卡(Aneta Markowska)说，“利

率上升和美元走强带来的拖累是巨大的，将使明年美国国内生产总值(GDP)的增长减少约2.5%。”

毕马威会计师事务所的黛安·斯旺克(Diane Swonk)表示，美联储正在两害相权取其轻——选择将导致失业率上升的经济衰退，而避免更具腐蚀性的高通胀带来的风险。

有分析称，随着美联储连续加息，美国劳动力市场预计将在未来数月甚至数年内走弱，企业和工人都将面临痛苦。17日，纽约联邦储备银行发布的数据显示，衡量纽约州制造业的一项指标在本月连续第三个月收缩，企业对2023年初的商业状况较以往更加悲观。

据中新社

飓风“伊恩”过后 美国佛州致命细菌感染病例激增

据美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道，美国佛罗里达州遭到飓风“伊恩”袭击后，感染创伤弧菌的病例飙升。

根据佛罗里达州卫生部门发布的数据，截至当地时间10月14日，仅佛州李县就报告了至少29例感染创伤弧菌的病例和4例死亡病例。

美国Axios新闻网报道称，佛州的感染病例总数已升至65例，死亡病例为11例。

佛州李县卫生部表示，由于暴露在“伊恩”侵袭过后的水流中，创伤弧菌感染病例异常增加。该部还称，“伊恩”造成

的污水泄漏，可能会增加细菌水平。

美国疾病控制与预防中心(CDC)表示，创伤弧菌一般存在于温暖的海水中。人们吃了生的或者未煮熟的海鲜会感染创伤弧菌，这种细菌也可以通过伤口进入人体，并可能导致严重的皮肤感染，甚至可能危及生命。

飓风“伊恩”于9月28日下午在佛州卡约科斯塔附近登陆，强度为4级飓风。据美国有线电视新闻网6日报道，飓风“伊恩”在美国已造成131人死亡。

据新华社

拜登不打算在G20峰会间隙 会晤沙特王储



美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文16日说，总统约瑟夫·拜登不打算下月在二十国集团(G20)领导人会议间隙同沙特阿拉伯王储穆罕默德·本·萨勒曼会晤。

二十国集团峰会定于11月在印度尼西亚巴厘岛举行。沙利文告诉美国有线电视新闻网，拜登“没有计划”在峰会间隙与穆罕默德·本·萨勒曼会面。

以沙特为首的石油输出国组织(欧佩克)成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”机制本月5日决定自今年11月起大幅减产原油，在8月产量基础上把月度产量日均下调200万桶。这一决定引发美国不满。

被问及美国是否可能暂停对沙特军售时，沙利文说，白宫有多种选项，包括重新研究向沙特提供安全援助的方式。

几天前，沙利文说拜

登已经开始重新评估美沙关系，但没有披露具体细节。

美国媒体披露，白宫曾要求沙特暂缓实施大幅减产石油的决定，遭后者“直截了当”拒绝。沙特官方证实确有此事。

白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比指责沙特明知减产石油“可能增加俄罗斯收入并影响(对俄)制裁效果”却支持大幅减产，相当于为俄方提供“精神和军事支持”。沙特外交部表示“完全反对”，坚称这一决定“纯粹出于经济考虑”。

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动后，美国及其欧洲盟友等西方国家一道对俄施加严厉经济制裁，包括寻求摆脱对俄石油和天然气的依赖。目前，美国和欧洲市场能源供应紧张、价格飞涨。

据新华社